
  

 

 

 

  

 

 
ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ЗА ДЕЦАТА, МЛАДЕЖТА  И СПОРТА  

 
П Р О Т О К О Л  № 32 

 
Днес, 24.07.2025 г. /сряда/ от 9:30 ч. се проведе извънредно заседание на ПК за 

децата, младежта и спорта  към СОС. Заседанието беше открито от г-н Димитър 

Шалъфов – председател в 09:49 ч. 

При направената проверка на кворума беше установено, че присъстват 7 /седем/ 

общински съветници, поради  което заседанието може да бъде проведено.  

Председателят на комисията Д. Шалъфов докладва дневния ред на заседанието и 

даде думата на Е. Савов да представи Доклад вх.№ СОА25-ВК66-6001/17.07.2025 г. 

относно даване на съгласие за сключване на споразумение за партньорство между 

Столична община и Българска асоциация МиниФутбол, вписано в регистъра на 

юридическите лица с нестопанска цел с ЕИК 176396400, включващо предоставяне 

на средства от бюджета на Столична община за подпомагане процесите по 

организиране и провеждане на международни спортни събития по мини футбол 

през 2025 г., срещу задължението на Българска асоциация Минифутбол за 

популяризиране на Столична община.  

Е. Савов от своя страна даде думата на Б. Александров – представител на 

сдружението, който накратко презентира дейността на асоциацията по 

минифутбол и резултатите, които са постигнали до момента. Акцентира върху 

повода да се обърнат към Столична община и Столичен общински съвет - тази 

година за първи път София ще има възможността да домакинства голямо 

европейско мероприятие – Европейска Шампионска лига в две категории - мъже + 

жени и Лига Европа в основна категория мъже + ветерани (40+ години), в Национална 

база Бояна. Първото мероприятие ще е от 17.09 до 21.09, а от 24.09 до 28.09 - 

следващото. Организаторите очакват между 2000-2500 човека от цяла Европа да 

дойдат в София, като отборите сами ще си заплащат хотелите и участието. 

Миналата година домакин на Шампионска лига е била Варшава, а по-миналата - град 

Орадея в Румъния. Б. Александров уточни, че състезанията протичат по един и същ 

 

СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

                    1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, http://www.sofiacouncil.bg 



 

 

 2 

начин. Има основна линия със стандартни изисквания, като организаторите са 

длъжни да подсигурят необходимите условия като терен, транспорт за 

провеждане на мероприятието и т.н. 

Той е разбрал, че в доклада е допусната техническа грешка – при проверка в 

Търговския регистър е излязло друго юридическо лице. Поясни, че те са Българска 

асоциация Мини футбол, където мини футбол са две отделни думи. 

В. Лилков взе думата, като се обърна към колегите си, че трябва да бъде взето 

решение по доклад, в който са описани определени неща - организацията, която ще 

менажира първенството и решението, което трябва да бъде взето, за да бъдат 

отпуснати средствата за съответните дейности. Той допълни, че от Комисията 

е било поискано да бъде променен проектът на решение и вместо на тази 

организация, която е вписана в доклада, средствата да бъдат предоставени на 

друго юридическо лице, което да извърши същите дейности и да похарчи по същия 

начин отпуснатите пари. Поради тази причина изяви желание да разбере кого 

представлява г-н Александров и каква е връзката му с организацията, която е 

описана в доклада. 

Б. Александрвов отговори, че писмото е подписано от Петър Дилчев - председател 

на Българска асоциация мини футбол и от него - Борислав Александров - 

вицепрезидент на Европейска федерация по мини футбол. Според него, тъй като не 

са описали тяхното ЕИК в писмото, приложено към доклада, човекът, който е 

изготвил доклада, влизайки в Търговския регистър, е сложил  Българска асоциация 

Минифутбол 2012. 

В. Лилков се обърна към Б. Александров, като каза, че смята такъв тип грешка за 

недопустима и че трябва да се изясни как се е случило това. 

Х. Копаранов се включи в дискусията, като отбеляза, че във вчерашния ден е  казано, 

че има някакво правоприемство, че се е сменило едното дружество с другото 

дружество. При справка обаче в Търговския регистър видял, че има смяна в имената 

на едното сдружение и накратко обобщи, че има предложен доклад, в който  се 

предлага да бъдат отпуснати средства на асоциация с ЕИК 176396400, но вчера, в 

деня на заседанието, на водещата комисия се казва, че не това е асоциацията, а е 

друга. Междувременно всички общински съветници, които са гледали на кого ще се 
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дават средствата, са гледали една асоциация, от чието писмо става ясно, че 

всъщност е друга, сдружение със сходно наименование, което няма ЕИК. Той добави, 

че при най-съвестна проверка от някой общински съветник трудно би се разбрала 

разликата между тях. Сега изведнъж се казва, че това е друга асоциация, с друго 

ЕИК. Според него всички разсъждения вчера за правоприемство, които са правени в 

движение, нямат нищо общо, освен че едно и също лице има нещо общо в двете 

асоциации. В органите на управление на едната асоциация има двама 

представляващи, а в другата са петима в борда. От седем лица общо - един 

съвпадащ не е съвсем нищо общо, заключи Х. Копаранов и допълни, че според него 

тази „галимация, която се получава в последния момент“, в допълнение на това, че 

има други инструменти на Столична община, които позволяват да се  финансират 

подобни меропирятия като Фондация  - София Европейска столица на спорта, не 

представлява правилен подход. Поради тази причина той няма да подкрепи доклада 

в момента. 

Е. Савов изяви желание да направи две корекции. Той уточни, че сбърканото ЕИК е 

техническа грешка. Според него в момента от ключово значение е времето, тъй 

като смята, че ако кандидатстват сега, няма да бъдат одобрени и събитието 

няма да може да бъде направено през септември. Той защити думите си от вчера и 

това, което е казал, че е допусната техническа грешка при изписването на 

федерацията, която е трябвало да бъде поправена вчера. Именно поради тази 

причина е бил поканен г-н Александров на днешното заседание, за да може да 

разясни недоразуменията. 

Е. Йорданова взе думата, като заяви, че вчера в зала се е опитала да каже, че е добре 

на извънредно заседание в днешния ден да бъдат разяснени неяснотите по доклада 

с помощта на представители на организацията, защото тези тълкувания водят 

до допълнително объркване. Добави, че според нея ситуацията е изключително 

ясна. На база на писмо и възникнала необходимост комисията взима решение да 

подпомогне една организация за конкретно събитие. Според нея писмото е 

подписано от хората, които са представители на организацията. Комисията вече 

е имала възможността да чуе техните аргументи за случилото се. Тя смята, че 

това е очевидна техническа грешка на експерта, изготвил доклада, тъй като се 
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проверяват  по наименованието и атрибутите, които се свързват с него. И 

заключи, че в момента има писмо с молба за подкрепа на конкретно събитие, което 

ще доведе в града 2500 чужденци, които ще заплатят сами своите разходи за 

престой, с което ще допринесат за  развитието на икономиката на града, също 

така ще популяризират града в техните среди навън и това, което желае от 

колегите си, е малко усилие, за да бъдат подкрепени организаторите в нещо, което  

считат за необходимо. Организаторът се е представил в качеството си и на 

заместник-председател на Европейската организация, тази, която организира 

събитието. Политическата задача на съветниците  според нея е да кажат имат ли 

желание да подкрепят това събитие, тази организация, да се изчистят в комисия 

наименованието, ЕИК, за да не се налага да се води този дебат и в зала. 

Вносителите да изяснят казуса и да изчистят техническата грешка, за да бъде 

подкрепена организацията и да бъде реализирана целта на събитието. 

Х. Копаранов направи коментар, че писмото е от името на Българска асоциация 

минифутбол (БАМФ). Сдружението, което се предлага в доклада, е наречено 

Футболен клуб Българска асоциация минифутбол. Обърна внимание, че дори няма 

съвпадение на имената от кого е адресирано самото писмо с юридическото лице, 

на което се предлага да се отпуснат средствата. Обективната невъзможност 

следва от това кога е задвижена процедурата. Той смята, че ако е било задвижено 

искането им преди месец-два, би могло да има възможност да  се кандидатства и 

през Фондация София – Европейска столица на спорта, както и през спортните 

програми на Столична община. 

В. Ликов се включи в дискусията, като добави, че чрез дебата са стигнали до 

темата дали това е техническа грешка - което се случва и винаги може да бъде 

отстранена, или не е. Според него не е такава, защото целият доклад се отнася за 

нещо друго, не само за наименованието, а и за цялостната дейност, която е 

представена като визитна картичка на организацията. Тоест, съветниците не 

знаят нищо за другата организация, на която ще бъдат дадени парите. В този 

смисъл няма основания да им бъдат дадени средствата. Той смята, че това е 

недопустимо и не става въпрос за техническа грешка, а за напълно сбъркан доклад 

и затова няма да го подкрепи. 
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Й. Тодоров  заяви, че е безспорно наличието на пропуски и недогледани неща, които 

са правени в движение.  Задачата на съветниците по начина, по който са я 

формулирали на вчерашното заседание, е да се обединят около това кое е 

събитието и съответно искат ли то да бъде подкрепено от тях. Призова да се 

търси вариант за формулировка, така че събитието да бъде подкрепено, тъй като 

изчистването в движение на техническите грешки очевидно е невъзможно.  

Е. Йорданова се съгласи с думите и аргументите на колегите си, но за нея голямата 

задача е да се види как това събитие може да бъде подкрепено, за да бъде 

реализирано. И се обърна към В. Лилков по отношение на визитката на 

организацията, като според нея тя донякъде съвпада и на двете организации, 

защото доколкото е станало ясно става въпрос за едни и същи лица. Тя се съгласи, 

че има пропуски в доклада, но за нея е важно, ако комисията се обедини и има 

политическата воля да подкрепи това събитие, да се вземе решение да бъде 

подготвен доклад във вида, в който е необходим да влезе в първата сесия след 

лятната ваканция, но да не се спира организацията, да има уверение, че нещата 

могат да вървят, и да се готви събитието, тъй като е много скоро.  

Е. Савов отправи процедурно предложение за отлагане на доклада за предстоящата 

сесия на 11.09.2025 г. докогато ще бъде регистриран нов доклад с изчистени 

детайли и грешки. Апелира, ако има още въпроси от страна на съветниците, да 

бъдат зададени сега поради възможността г-н Б. Александров да изчисти всичко 

по доклада, така че да стъпи на една равна основа.  

Д. Шалъфов заяви, че междувременно е проверил в Търговския регистър, че има 

правоприемство. Футболен клуб Българска асоциация мини футбол преди това е 

бил Българска асоциация по минифутбол и помоли за разяснение какво се е случило, 

за да се промени наименованието, както и правната форма. И от тази гледна точка 

попита като футболен клуб дали имат съответния лиценз от БФС, за да 

организират такъв тип мероприятия, и  на  кой се отпускат средствата – на 

асоциацията, на фондацията или на един футболен клуб, който ще организира 

някакво спортно мероприятие. Въпросът му e дали има правоприемство, дали са 

продължили тези лицензи, дали са се прехвърлили към футболния клуб. 
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Б. Александров отговори, че според Закона за юридическите лица с нестопанска цел 

те са регистрирани като сдружение и преди, и сега, пак една и съща е формата. 

Няма абсолютно никаква разлика. Добавили са и са направили футболен клуб, който е 

член на Българския футболен съюз. Имат регистрирани два клуба. Единият за деца 

под 12 години, другият – две възрастови групи под 14 години, за да могат да 

кандидатстват по програмата на УЕФА Хеттрик, която е за стадион в Горубляне, 

за който са намерили финансиране и в момента го изграждат, който е 

собственост на Столична община. Единствената допустимост по такива 

програми на ФИФА и на УЕФА е чрез футболни клубове, които са членове на 

федерацията, защото такова финансиране не може да се отпусне на когото и да 

било. Българска асоциация мини футбол е същото юридическо лице, има само едно 

добавяне на наименованието и това важи за всички футболни клубове. Те всички са 

сдружения, всички са регистрирани по Закона за лицата с нестопанска цел. Просто 

се добавя футболен клуб. 

Д. Шалъфов попита дали остават лицензирани в  Международната федерация? 

Б. Александров отговори, че той е вицепрезидент и представляващ Европейската 

федерация и е член на изпълкома на световната.  

Е. Йорданова зададе въпрос по отношение на представянето на организацията, 

нещо на което и В. Лилков обърнал внимание по-рано, според когото визитката на 

едната организация е различна от визитката на другата организация. Тя приела, че 

двете организации са работили паралелно и това, което имат като история и 

едната, и другата организация, са я изградили като обща такава и приема тази 

визитка на новата организация като една и помоли това да бъде разяснено. 

Б. Александров разясни, че Българска асоциация мини футбол са те. Добавили 

футболен клуб, за да може да кандидатстват и да станат членове на футболен 

съюз по програмата на ФИФА и на УЕФА за финансиране на стадион Горубляне.  

Другото юридическо лице, което е Българска асоциация Минифутбол 2012, има една 

друга разлика, изписано е мини футбол като една дума. А те са Българска асоциация 

мини футбол като четири отделни думи. Според него човекът, който го е 

проверявал тогава, го е изписал като една дума. И така е излязло само едното в 

Търговския регистър и е взел грешното ЕИК. 
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Х. Копаранов се поинтересува какъв е бюджетът на цялото събитие, какъв 

процент е на Столична община, откъде другаде има финансиране, кой какви други 

средства ще плати, за какво точно ще отидат средствата от Столична община и 

за какво - от другите, които ще платят. 

Б. Александров отговори, че около 250 000 лв. ще е бюджетът, който трябва да 

подсигурят. Сподели, че очакват подкрепа от Министерството на спорта. Всички 

други средства са от техни оперативни приходи плюс спонсори. 

Е. Савов взе думата, като заключи, че докладът се оттегля от вносителите с 

уговорката, че ще бъде внесен на ново наесен. 

 

Поради изчерпване на дневния ред председателят закри заседанието на комисията 

в 10.18 ч. 

 

Протоколът е изготвен на 25.07.25 г. 

 
 
 
 
 
Експерт:              П                Председател:                       П 

                   /Р. Бошнакова/                               /Димитър Шалъфов/ 
       

 
 
 
 
                                                                           Зам. - предс.:                         П 
                                            /Еньо Савов/ 


